

CORVINA

A MAGYAR KÖNYVKERESKEDŐK EGYLETÉNEK KÖZLÖNYE.

A „MAGYAR KÖNYVÉSZET“ című havi melléklettel.

A «CORVINA» szerkesztőségének szánt kéziratok Wiesner Jakab szerkesztőhöz (Budapest, II., Oszlop-u. 4.) küldendők.

Megjelenik minden hó 10., 20. és 30-án.
Az egylet tagjai ingyen kapják.
Előfizetési ára egész évre 16 korona.

HIRDETÉSEK ÁRA: 3 hasábos nonpareille soronként tagoknak 6 fillér, nemtagoknak 10 fillér.

Hirdetmény.

Az 1908. évi február hó 6-iki választmány elhatározta, hogy viszontelárúsítóknak (kik az egyletnek nem tagjai) oly városokban, hol egyleti tag van, a középiskolai tankönyvek legfeljebb 15% engedménnyel szállíthatók.

Figyelmeztetjük tehát a szállító cégeket, hogy ezen határozatot szigorúan betartsák, mert minden feljelentés a rabattal való visszaélés dolgában szigorúan fog tárgyalatni és az ellene vétkezőkkel szemben a számlazárás azonnal el fog rendeltetni.

Budapest, 1908 július hó 20-án.

Az elnökség:

Gabos Soma,
főtákar.

Benkő Gyula,
elnök.

Újonnan megjelent könyvek.*

Athenaeum r.-t. könyvkiadóhivatala Budapesten.

Dárday Sándor. Pótkötet a közigazgatási törvénytár harmadik kiadása I—VI. köteteinek kiegészítésére. I—II. kötet. (8-r. 1254, 1199 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. I—II. kötet. Vászombba kötve 48 k.

Benkő Gyula udv. könyvkereskedő Bpsten.

Strohoffer Lajos. Lövészettan. Magyarázó jegyzetek a gyalogsági és lovassági lövőtámaszhoz. Iskolai és magánhasználatra. 132 a szöveg közé nyomott ábrával és 6 külön melléklettel. (8-r. 168 l.) Kolozsvár, 1908. Benkő Gyula biz. Bpsten 3 k.

Csáthy Ferencz Debreczenben.

Diák napló az 1908—09-ik iskolai évről. Harmadik évfolyam. Szerkeszti Csáthy Kálmán. (16-r. 94 l.) Debreczen, 1908. Csáthy Ferencz. Vászombba kötve 50 f.

Leányok naplója az 1908—09-ik iskolai évről. Harmadik évfolyam. Szerkeszti Csáthy Kálmán. (16-r. 90 l.) Debreczen, 1908. Csáthy Ferencz. Vászombba kötve 50 f.

Drodtleff Rudolf Pozsony.

Ipoly. Gyermekek szünet- és névnapjai, valamint újévi, karácsonyi alkalmakra versben s folyó beszédben. Iskolai szavaltók karácsonyra, márczius 15, május 1. és vizsgára. (6—14. éves növendékek számára.) (K. 8-r. 180 l.) Balassagyarmat é. n. Drodtleff Rudolf biz. Pozsony 1 k. 60 f.

Ruttkay Sándor. Kis imakönyv. VI-ik kiadás. (32-r. 105 l.) Salgótarján, 1907. Drodtleff Rudolf biz. Pozsony. Köve 60 f., 70 f., 80 f., 90 f.

Hornvánszky Viktor Budapesten.

Zsilinszky Mihály. Papi kongrua és a jogegyenlőség. (8-r. 45 l.) Bpest, 1908. Hornvánszky Viktor 1 k.

Kis Tivadar Pápán.

Czeglédi Sándor. Hoseás. Theológiai magántanári vizsgai dolgozat. (N. 8-r. 83 l.) Pápa, 1907. Kiss Tivadar 3 k. 50 f.

Thury Etele. Iskolatörténeti adattár. Az országos református tanáregyesület megbízásából. Második kötet. (8-r. 552 l.) Pápa, 1908. Kis Tivadar biz. 8 k.

* Könyvészetünk teljessége érdekében fölkértem a t. kiadókat, hogy kiadványaik egy-egy példányát megjelenés után azonnal címzetre beküldeni sziveskedjenek. A könyveket lajstromozás után sértetlenül visszaküldöm. Rényi Károly Budapest, V., Vigadó-utca 1. (A fővárosi Vigadó épületében.)

Kókai Lajos Budapesten.

Barabás Ábel. Esperantó. Világnyelv. Gyakorlati és elméleti módszer a Zamenhof-féle világnyelv néhány nap alatt való megtanulására. Nyelvtannal, gyakorlatokkal és szótárral. (8-r. 206 l.) Kolozsvár, 1898. Kókai Lajos biz. Budapesten. 4 k.

Victor János. Hozsanna! Énekeskönyv vasárnapi iskolák valóságos összejegyzételek és a család használatára. Harmadik, javított és bővített kiadás. (8-r. 262 XVII l.) Bpest, 1908. Kókai Lajos biz. Vászombba kötve 2 k.

Lampel Róbert r.-társ. szortimentje Bpsten.

Kapi Béla. Ad astra a művelt társadalom kérdéseiből. (8-r. 152 l.) Bpest, 1908. Lampel Róbert r.-t. szort. 3 k.

«Pátria» irod. vállalat és nyomdai r.-t. Budapesten.

Bernát István. Francia állapotok. (8-r. 23 l.) Bpest, 1908. Pátria r.-t. 50 f.

Évkönyve, A «Magyar szőlőgazdák országos egyesületének — az 1907. évről. (8-r. 111 l.) Bpest, 1908. Pátria r.-t. biz. 1 k.

Fr. Kiss Károly. Számtan a középiskolák alsó osztályai számára. Harmadik, javított kiadás. (8-r. 264 l.) Bpest, 1908. Pátria r.-t. 2 k. 50 f.

Rényi Károly Budapesten.

Farkas Jenő. Balaton mellől. Költemények. Keszthely, 1908. Rényi Károly biz. Bpsten 1 k. 50 f.

Harmath Jenő dr. és Szöllősi Ödön dr. Az osztrák általános polgári törvénykönyv. Kiválóbb magyar és osztrák magánjogi írók művei nyomán magyarázó jegyzetekkel ellátták H. J. és Sz. Ö. I. kötet. (1—530 §) (8-r. 199 l.) Budapest, 1908. Rényi Károly 5 k.

Singer és Wolfner Budapesten.

Thász Aladár. Újabb versek. (K. 8-r. 115 l.) Bpest, 1908. Singer és Wolfner 4 k.

Regénytár, Egyetemes — XXIV. évfolyam. 16. kötet. (8-r.) Bpest, 1908. Singer és Wolfner. Egy-egy kötet vászonba kötve 1 k. 16. kötet. Werner Gyula. Forgách Simon. Rákóczi korabeli regény. Negyedik kötet. (139 l.)

Steiner Zsigmond Pozsonyban.

Schulpe György, törökkanizsai —. Munkástügyi reformok. Állami, törvényhatósági és társadalmi szociálizmus. (K. 4-r. 173 l., 183 l.) Pozsony, 1903. Steiner Zsigmond biz. I—II. kötet 5 k.

Szerző saját kiadásában.

Arany's Johann. Ausgewählte Gedichte. Aus dem Ungarischen übertragen von Adolf Haudmann sen. (8-r. LXXX. 228 l.) Kassa, 1907. Kóczányi Béla nyomdája. (Kapható ifj. Haudmann Adolf főreálisk. tanárnál Kecskeméten) 6 k.

Évkönyvünk 18-ik évfolyama.

Tudatában annak, hogy az Évkönyv minden szortimenterre nézve nélkülözhetetlen segédeszköz, sietünk kartársainkat megnyugtatni, hogy az 1907-iki évfolyam a napokban elhagyta a sajtót. Ez immár a *tizennyolczadik* kötet. Késve jelent meg, de a késedelem ezúttal igazán hasznára volt az Évkönyvnek. Az idei kötet az eddigieknél sokkal terjedelmesebb, czélszerűbb és tartalma is oly értékes reánk nézve, hogy csak igaz örömmel vehetjük kezünkbe. Első pillanatra talán nem is fogják észrevenni kartársaink, hogy az Évkönyv milyen változáson ment keresztül, mennyire eltér az előbbiektől, mik az előnyei, és mik a gyakorlat és tapasztalat sugallta újításai; mindezt csak akkor fogják igazán látni, ha valami ügyben felvilágosításért fognak a kötethez folyamodni.

Nézzük a kötet tartalmát:

Elsőnek közli *Ráth Mór* életrajzát, Steinhofér Károlytól. Egyesületünk egy régi tartozását róttá le ezzel az életrajzzal a legnagyobb magyar kiadó iránt. Azután következik a magyar könyvészet tudományos szakmutatója, ezt követve pedig közli az 1907-ben megjelent magyar könyvek jegyzékét alfabetikus sorrendben. E helyütt bátrak vagyunk a «Magyar Könyvkereskedők Egylete» elnökségéhez is néhány szót intézni. Mióta csak a könyvkereskedői pályán vagyunk, tapasztaljuk, hogy bibliographiánk nem éppen a legteljesebb; egyszóval hiányos. Ez természetesen sem az Évkönyv szerkesztőjének, sem pedig az Egyletnek a hibája, mert egyiknek sincs módjában minden megjelenő új munkát felkutatni és a bibliographia számára megszerezni. Miután ez tehát nem lehetséges, nálunk csak azon művek lesznek fölveve, melyeket a kiadók vagy a szerzők maguk azon czélből beküldenek. Kiadóink a kiadásukban megjelenő műveket lajstromozás végett rendszeresen beküldik, csak a nyomdászkiadók szoktak a legtöbb esetben ezen kötelességükről megfeledkezni; a szerzők saját kiadásában megjelenő művek meg egyáltalában nem kerülnek a bibliographiába. Pedig akárhányszor előfordul, hogy éppen az ilyen műveket keresik a leggyakrabban és a szortimenter nem tudja, hogy mitévő legyen, mert halvány sejtélme sincs a munka létezéséről. Csak néha, a «szerencsés véletlen» folytán szerez az ilyen művekről tudomást. Hogy tehát a szerzők saját kiadásában megjelenő művek is rendszeresen felvétesse a bibliographiába, ajánljuk az elnökségnek, hogy ez ügyben a következőleg járjon el: Intézzon átiratot a «Magyar Nemzeti Múzeum» igazgatóságához, melyben megkeresi, hogy a *befolyó köteles példányokat* bocsássák rendelkezésünkre, a magyar bibliographia teljessége érdekében lajstromozás végett. S ha ezt kivívhatnánk, akkor büszkeséggel és határozottsággal mondhatnánk: a magyar bibliographia tökéletes. Kérjük tehát az elnökséget, tegye magáévá ez ügyet, foglalkozzék vele, mert a szortimentereknek a tökéletes bibliographia nélkülözhetetlen segítőtársa.

Am folytassuk Évkönyvünk tartalmának ismeretét.

Következik a *magyar időszaki sajtó* Zászló János összeállításában. Itt is újítást észlelhetünk. Könnyen áttekinthető s a szakok is sokkal jobban vannak egymástól megkülönböztetve, mint eddig. Továbbá találjuk a szokásos *könyvkereskedelmi czimtárt* és végül a *közhasznu tudnivalókat*. Ezen rovatba mindazon szabályok, rendeletek és a könyvkereskedelmet közelebről érintő hasznos tudnivalók lettek felvéve, melyeknek tudása minden könyvkereskedőre nézve csak előnyös lehet. Ennek a rovatnak újbóli összeállítása, valamint a hírlapirodalom teljes átdolgozása késleltették az Évkönyv pontos időben való megjelenését. Ez a teljesen átdolgozott, bővített és javított szöveg szolgáljon mentségül a késedelemért. Az Évkönyv szerkesztője Rényi Károly azon fáradozott, hogy az Évkönyv mostani kötete nemcsak hasznos és értékes legyen, de minden tekintetben kifogástalan is, hogy czéljának, melyet hivatva van szolgálni, a maga nemében megfeleljen. Eztelérnie sikerült.

Ennek kapcsán összehasonlítást teszünk az 1890. és 1907. év irodalmi termelésének mennyisége közt. Az 1890-iki évet azért vettük alapul, mivel akkor jelent meg az Évkönyv első kötete, az 1907-ik évi pedig az utolsó. A kettő között tehát 17 évi időköz van; így alábbi összeállításunkból kitűnik, mennyit produkált a magyar irodalom 17 évvel ezelőtt s mennyit produkál ma:

Vegyes tudományos munkák és gyűjtemények. Irodalomtörténet és könyvészet...	1890.	1907.
...könyvészet...	66	90
Hittudomány	94	115
Jog-, állam- és társadalomtudományok	136	239
Orvosi tudományok	38	58
Természettudományok	45	61
Bölcsészet...	7	28
Nevelés- és oktatástan	53	139
Ifjúsági iratok	73	64
Nyelvtudomány	116	116
Görög és latin remekírók	17	25
Történelem. Életrajzok	122	109
Földrajz. Utazások	90	52
Mennyiségtan	32	46
Hadtudomány. Sport	20	15
Ipar és kereskedelem	32	47
Házi és mezzei gazdaság	63	82
Költemények	40	30
Regények	128	168
Színművek	24	96
Naptárak. Évkönyvek	116	74
Különfélék	20	92

Összesen 1332 mű 1746 mű.

Ebből láthatjuk, hogy a vívmányok s a rohamos fejlődés századában az irodalmi termelés többlete már 400-at mutat. A többlet azonban még nagyobbra is becsülhető, mert mi itt csak az utolsó évet vettük alapul, mely a produktióban éppen nem áll fölötte az előbbi éveknél. E tárgy érdemes arra, hogy bővebben és részletesebben foglalkozzunk vele, de helyünk azt most nem engedi s szorosán véve nem is tartozik cikkünk keretébe. Majd más alkalommal és pedig «Az utolsó húsz év irodalmi termelésének ismertetése, különös tekintettel a könyvkereskedelemre ezímen tervbe vett hosszabb tanulmányunkban fogjuk alapos részletességgel feldolgozni.

St. K.

VEGYES.

Berzeviczy Gergely. (1763—1822.) A szepesmegyei Kakaslomniczon ünnepet ült az elmúlt héten a Magyar Tudományos Akadémia. Egy magyar nemzetgazda emlékének áldoz a tudományos világ, a ki éppen egy évszázad előtt élt: Berzeviczy Gergelyének. Nemcsak a legrégebb, de a korabeli viszonyok között egyszerűen a legjelesebb magyar nemzetgazda is volt; műveit ugyan nem magyar nyelven írta, hanem németül és deákul, de munkáinak csak a nyelve idegen, a szellem, mely bennük megnyilatkozik, magyar; s törekvése, czélja az volt, hogy gazdasági tekintetben fejlődjék a magyar nemzet. Abban a korban élt és működött, mely korban a magyar politika egyedül a gravaminák körül forgott, ebben merült ki egészen, ezért munkálkodásának valami sok gyakorlati eredménye nem is volt. De éppen nem túlzás, a mikor öt Széchenyi előfutárjának tekintik. A Magyar Tudományos Akadémia is bizonyára ily meggyőződéstől áthatva határozta el, hogy újból kiadja munkáit és szülőházát is emléktáblával jelöli meg. Ezt az emléktáblát avatták fel a napokban nagy ünnepséggel, Szepesmegye közönsége és a tudományos világ élénk részvétele mellett.

1797-ben jelent meg első nagyobb munkája «De industria et commercio Hungariae» (Magyarország ipara és kereskedelme) czímen s azután meglehetősen gyors egymásutánban a többiek, ugymint «De conditione et indole rusticorum in Hungaria» (A jobbágyok helyzete és természete Magyarországon), «Ansicht des asiatisch-europäischen Welthandels», «Die Erweiterung des nordischen Handels» stb., továbbá számos kisebb-nagyobb értekezés, melyek mind arra irányultak, hogy Magyarország fölötté elhanyagolt gazdasági állapotán lendítsenek.

A kor azonban, melyben élt és működött, nem bírt érzékkel a gazdasági kérdések nagy hordereje iránt; nem méltányolták úgy, a hogy azt megérdemelte volna.

Inkább a külföld elismerését vívta ki magának, de azért megérte, hogy eszméi magyar földön is kezdtek terjedni, még életében lefordították egyik-másik munkáját magyar nyelvre (az «Ansicht des asiatisch-europäischen Welthandels» Dessewly József gróf fordította le a Tudományos Gyűjtemény számára 1817-ben), de már az 1825—27-iki országgyűléssel kezdődő új korszak nem találta életben, a mikor bizonyára tágabb tere nyílt volna nemzetgazdasági eszméi érvényesítésére; 1822 február 22-én elhunyt. De így sem élt és dolgozott hiába. Ha gondolatai, eszméi, törekvései fölött ma már el is haladt az idő, a mai kor, mely tisztában van a nemzetgazdaság fontosságával, nagy horderejével, elismeri és méltányolja törekvéseit, érdemeit. S ennek egyik legfényesebb tanubizonyossága, hogy a Magyar Tudományos Akadémia most, egy évszázad után újból kiadja munkáit.

Krónikás.

Különös helyzet. Egyik kartársunktól kaptunk panaszos levelet, hogy a Budapesti Kereskedelmi Akadémiában használt Heinrich K. Német nyelvkönyv és Heinrich K. német kereskedelmi levelezés című tankönyvek ninesenek könyvtáris forgalomban, bár a hivatalos tankönyvjegyzékekben elő vannak írva, s a növendékek az intézetben tartoznak azokat beszerezni. Könyvtáros nem kapja meg, vagy csak % nélkül! Nem volna ez helyes akkor sem, ha ilyesmi egy felekezeti iskolában történnék, de hogy éppen egy kereskedelmi iskolában kövessenek el ilyen kereskedelmi érdekeket sértő dolgot, nem hagyhattuk szó nélkül.

Házasság. Steinhof Károly, lapunk munkatársa, a Ráth Mór czég tisztviselője augusztus hó 3-án (hétfőn) déli 12 órakor a ferenczvárosi plébánia templomban tartja esküvőjét Kaszap Rózsika kisasszonnyal.

Actualis újdonság!

Az új végrehajtási törvény ismertetője:

Adósok — hitelezők!

Mindenkinek tudni kell, mi van az új végrehajtási törvényben.

Bolti ára 40 fillér. Kézp. 30% és 13/12 péld.

Az új végrehajtási törvény mindenkit érdekel és így jelentékeny mennyiséget adhat el.

Együttal ajánlom bizományi cikkeimből raktárát kiegészíteni, mivel állandóan hirdelve vannak és így jelentékeny keresletnek örvendenek.

Németh J., Léha Budapest 1.—.
Nagy Irma, Bűnös szerelem 1.—.
Szatmáry S., Nagyvárosi erkölcsök 3.—.
Salló, Világvárosi éjszakák 3. kiad. 2.—.
Tábori-Szekely, Erkölcstelen Budapest 1.—20.

— Bűnös Budapest 1.—.
— Nyomorultak — gazemberek 1.—.
Tábori-Szántó, Nyomor és bűn 1.—.
Somogyi, Helységnevtár 1908. 2.—.
Paulus, Antimorál 1.—.
Szabadságharcunk emléke 3.—.

Szállítási feltételek: csakis készpénzért 30%-kal és 13/12 példány.

Kartársi üdvözléttel

Schenk Ferencz könyvkereskedése
517 Budapest.

Középkolai tankönyveket, ódon és új karban, a legmagasabb áron veszek. E czélből ajánlatokat kérek beküldeni a mennyiség és kiadás, és minőség szíves megjelölésével.

518 Tisztelettel
Pfeifer Manó
4—10 Budapest, IV., Muzeum-körút 39.

Weiss Bernát Gyulafehérvárt azonnali belépésre keres egy a könyv- és papírszakmában képzett segédet, leginkább olyant, ki vidéken volt alkalmazásban. Teljes ellátást a báznál kapja. Ilyen feltételek mellett fényképe kíséretével, a fizetési igényei jelölésével 20—26 éves koruak ajánkozhatnak. 519

Radies Sándor Kolozsvár ajánl:

4 Pallas nagy lexiconot 18 kötetben egyszerre véve franco à 100 korona netto.

1 Jókai 100 kötet 10 tokban új.
1 — félbőr 240, 260 korona. 520

Könyv-, papír- és írószerekkereskedésünkben f. é. aug. 15-én első és kezdő segéddi állás leend betölthető. Pályázók fizetési igényeikkel ellátott ajánlataikat küldjék

Stehr és Landau czéghez
Eperjesre.

521

Üzletvezetői, elsősegéddi állást keres augusztus hó 15-re egy önállóan munkához szokott, kitűnő bizonyítványokkal rendelkező hadmentes egyént. Szíves megkereséseket «S. C.» jelige alatt a kiadóba kérek. 522 2—b

Intelligens, jó megjelenésű fiatal könyv- és papírkereskedő-segéd, ki négy középiskolát végzett, a német nyelvet bírja: keres a fővárosban, vagy nagyobb vidéki városban megfelelő állást. Szíves megkereséseket Székely és Illés könyvkereskedése Ungváron továbbít. 523 2—2

Goldgruber Mór könyvkereskedése Budapestben keres és szíves ajánlatot directe kér:

1 Hugó, Tenger munkásai III. kötet apart vagy teljes példányra. 524

Róm. kath. üzletvezetőt

keresek. Havi fizetés 160—200 korona. Csak idősebb tapasztalt urak ajánlataira reflektálok. Az állás kellemes és tartós.
Radics Sándor, Kolozsvár.

Összes használt tankönyveimet válogatás nélkül együtt eladom 40 fillér átlagos árbán. Az ideji vétellel circa 2000 drb. Jegyzék nincs, válogatni nem lehet. Fióközletem 6000 koronáért eladó. 525 2—2

Tájképes levelezőlapokat, bármely felvételtől, autotipia, chrom, chromhelios és chromgelatine kivételben megfélepő szépen és rendkívül olcsón készit 3—2
526 **Boch és Kirsch**

frankfurti képes levelezőlapgyár.
Tessék ajánlatot és mintát kérni a magyarországi vezérképviselősegtől

Günther Lajos
Budapest, VII., István-út 67. sz.

Könyv- és papírkereskedő-segéd, ki a nyomtatványkezelésben is jártas, augusztus hó 1. vagy 15-ére felvétetik. Ajánlatok a fizetési igények megjelölésével hozzám küldendők.

2—2 527
Sonnenfeld Mór,
Besztercebánya.

Keresek egy fiatal, a könyv-, papír- és írószerekkereskedésben teljesen jártas segédet, azonnali, de legkésőbb aug. 15-iki belépésre. Ajánlatokat fényképpel kérem a fizetési igények jelzésével.
528 Szel Nándor, Kecskemét.

Az új törvények megjelenésére vonatkozólag hozzám intézett tömeges kérdésekre van szerencsém a t. kartárs urakat ez úton értesíteni, hogy a

Végrehajtási eljárás

és a

Büntető törvény-novella

még nincsen szentesítve s így a hiteles szöveg még nem is kapható, mert hiteles szövegnek csakis a már szentesített törvény tekinthető.

Nyomban a szentesítés után mindkét törvény nálam azonnal meg fog jelenni s minden eddigi hozzám beérkezett rendelés a megjelenés napján el lesz intézve.

Ez alkalommal tudatom a t. Kartárs urakkal, hogy a *Végrehajtási eljárás* nálam **német nyelven** is meg fog jelenni és kérem az erre vonatkozó rendeléseket is sürgősen beküldeni, hogy azt megjelenés után azonnal megküldhessem.

Budapest, 1908. július 30.

529

Ráth Mór.

Keresek mielőbbi belépésre egy fiatal, ambiciózus könyv- és papirkereskedő-segédet. Bizonyítványok másolatai és fénykép, valamint a fizetési igények megjelölése kéretik.

Ivánsky Elek könyvkereskedése
530 Besztercebánya.

Könyv- és papirkereskedő-segéd azonnal vagy augusztus 15-iki belépésre kerestetik. Ajánlatot fizetési igények megjelölésével kérek.

Véver Oszkár utóda (Végh Lajos)
531 Békésen.

Állást keres vidéken szeptember 15. vagy október 1-ére egy 21 éves intelligens izr. vallású könyv- és papirkereskedő-segéd. Önálló munkaező, képzett könyvárus és jártassággal bír az anti-quariatusban is. Szíves megkereséseket továbbít Medvei Dezső, Ranschburg Gusztáv czégnél Budapest, IV., Feren-cziek-tere 2. 532

Kiadóhivatalunk részére folyó évi augusztus 15-iki belépésre keresünk egy fiatal róm. kath vallású könyvkereskedő-segédet. Ajánlatokat arczképpel és fizetési igények megjelölésével hozzánk kérünk.

A Szent-István-Társulat
könyvkiadóhivatala és könyvk. r.-t.
533 Budapest.

Visszakérem ismételve sürgősen:
Nagy Irma, Bűnös szerelem ord. 1.—
Tábori-Székely, Bűnös Budapest ord. 1.—
— Nyomorultak—gazemberek ord. 1.—
— Erkölcstelen Budapest ord. 1—20.

Folyó hó végén túl példányokat semmi körülmények között nem fogadok vissza. Pédányokat, míg a készlet tart, készpénzért 30%-kal 13/12 szállítok.

Schenk Ferencz, könyvkereskedése,
534 Budapest.

Mielőbbi belépésre keresünk egy ügyes könyv- és papirkereskedő-segédet. Ajánlatok bizonyítványmásolatokkal és fizetési igények megjelölésével kéretnek.

Weisz és Klein könyvkereskedése
535 Aradon.

Lepage Lajos könyvkereskedő. Kolozsvárt keres és ajánlatokat közvetlen kér:
Ath. Olvt. I. évf. 2., 6., 9., 11., 13., 15—23.

Ugyanaz II. évf. 4., 13., 16., 18—21.
Ugyanaz III. évf. 1., 5., 8., 14., 15., 23.
Ugyanaz IV. évf. 9., 16—18., 21—24.
Ugyanaz V. évf. 5—6., 21—23.
Ugyanaz VI. évf. 2—5., 7., 10., 11., 20—23.

Ugyanaz VII., évf., 10., 20—24.
Ugyanaz VIII. évf. 3., 7., 8., 12., 13., 15., 16., 18—20., 22—24.

Ugyanaz IX., évf. 12., 15., 19—20.
Ugyanaz X. évf. 6., 12., 14., 15., 24.
Ugyanaz XI. évf. 18—20.

Ugyanaz XII. évf. 4., 5., 15—17. 536
Balogh, Politika új vagy ódon állapotban.

Kaufman A. és fiai Máramaros-sziget keres korlátlan mennyiségben s ajánlatokat directe kér:

Brankovich, Levelező.
Méhes, Szívek Tolmácsa.
Gilányi-Vaszko, Vezérkönyv compl.
Karády, Magyar-német levelező.
Farkas, Népszerű magyar levelező és házi ügyvéd.

Méhes, Pohárköszöntő.
Pesti művelt társalgó (Lampel).
Kassay, Levelező, öntügyvéd, házititkár.
Mélyacsay, Pohárköszöntések.
Galgóczi, Kertészet kézikönyve. 537

Keresek azonnali, esetleg augusztus 15-iki belépésre egy fiatal könyv- és papirkereskedő-segédet. Az állás tartós és kellemes. Arczképpel ellátott ajánlatokat directe kérem.

Novotha Andor könyvkereskedése
538 Jászberény.

Szilágyi Béla Budapesten keres:
1 Szász Károly, Lyrai Aloé. 539

Teljes szakavatott könyv- és papirkereskedő segédet, a ki nyomtatvány-felvételhez is ért, augusztus 1. vagy 15-iki belépésre keres Pannonia könyvkereskedés Eperjesen. 540

Keresek azonnali, vagy augusztus 15-iki belépésre egy fiatal, kezdő segédet, ki a könyv- és papirszakmában jártas. Ajánlatokat fényképpel és fizetés megjelölésével kérek czímzremre.

Krécsi A. Nándor könyvkereskedő.
541 Szabadka.

A Ferenczi-féle könyvkereskedő. Nyiregyházán keres és ajánlatokat jókarban, tiszta példányokra közvetlenül kér:

1 *Le Prince*, A holt kéz.
1 *Mützelburg*, A világ ma. 542

Tóth Béla könyvkereskedése Temesvárott keres és ajánlatokat sürgősen kér:

1 *Darvai, Üstökösök.*
1 *Giewers, Leirő földrajz.*
1 *Nagy magyar atlas.*
1 *Schmidt, Drágakövek.*
1 *Szabó I., Ásványtan.*
1 *Todd, Népszerű csillagászatlan.*
1 *Tóth Mike, Magyarország ásványai.*
1 *Zimányi, Ásványhatározó.* 543
1 *Abafi, Magyarország lepkéi.* 2—1

Thierfeld Dávid könyv- és papirkereskedésében Fogaras felvétetik egy ügyes könyv- és papirkereskedő-segéd, ki a nyomtatvány kezelésében jártas. Magyar, német, esetleg román nyelvet érti és könyvvitelben is jártassággal bír. Ajánlatokat fizetési igények megjelölésével directe kérek. 544

Keresek megvételre egy jó forgalmu könyv-, zenemű- és papirkereskedést.

Szíves ajánlatok részletes felvilágosítással «K. I. J.» jelige alatt Rényi Károly úrhoz (Budapest, V., Vigadó-u. 1) kéretnek, ki azt szívességből továbbítani fogja. 545 3—1

Vészi Dezső könyvkereskedő Makón ajánl:

1 *Pallas Lexikon* teljesen új állapotban I—VI-ig (eredeti kötés).
1 *Gáspár, Föld körül* I—VI-ig (teljesen új). 546
1 — Ugyanaz V—VI. (teljesen új).

Augusztus hó közepén jelenik meg:

Polgári iskolai tanárok zsebkönyve

VIII. évf. (az 1908/9. tanévre) teljesen átdolgozva. Szerk. Kovács Samu polg. isk. tanár.)

Bolti ára egész vászonkötésben 1 K 40 f. Szállítási feltétel: 33 $\frac{1}{3}$ % és 11/10 csakis készpénzért.

Tekintettel arra, hogy a zsebkönyvet csakis korlátolt mennyiségben adom ki, felkérem t. kartárs urakat, hogy b. rendelésüket mielőbb hozzám juttatni szíveskedjenek.

Tisztelettel
Bartos Lipót könyvkereskedése
6—1 547 Szegeden.